Ответы к работе «Использование реакций замещения для получения металлов»

	Задача 1: Осаждение металла из раствора соли

	Нет
	П.2

	(a) плотность свинца и золота равны (свинец «тяжелый» металл).

(b) цвет свинца серебристо-серый.

(c) Да, может. С помощью виртуального эксперимента, мы узнали, что золото не способно замещать свинец, а свинец способен замещать золото, другими словами свинец, является более активным металлом по сравнению с золотом.

(d) Pb + Au(NO3)3→ Pb(NO3)3 + Au


	П.3

	(a) хлорид свинца (II) (белый осадок) нерастворим

(b) Pb + AuCl3 → PbCl2↓ + Au
(c) Хлорид свинца (II) осаждается на поверхности свинца так же как золотое покрытие, портит внешний вид поверхности и замедляет реакцию. Нитрат свинца растворим, таким образом, на свинцовой поверхости остается только чистое золото.


	П.5

	Задача 2: «Окисление» и «восстановление» в химических процессах

	 (a) Окисление – потеря электронов, восстановление – приобретение электронов.

(b) Атом свинца окисляется, потому что он теряет два электрона и образует ион Pb2+ Ион золота (III) Au3+ восстановлен, потому что он приобретает три электрона и становится атомом золота Au.
	П.2

	Pb + 2Au(NO3)3 = 3Pb(NO3)2 + 2Au
	П.3

	(a) Нитрат-ион не участвует в реакции (в начале реакции и после ее завершения частица NO3- остается без изменения),
(b) 3Pb(тв) + 2Au​​3+(р-р) = 3Pb​​2+ (р-р) + 2Au(тв) 


	П.4


